
НОВО! СТАНИ ЧАСТ ОТ USIT CLUB ВЪВ VIBER

 9 дни Япония , Тайван, Китай - JADE09CNNYOKHKG

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: NCL
КОРАБ: NORWEGIAN JADE 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Стандартна оферта 182500 €
356939 лв.

223500 €
437128 лв.

328000 €
641512 лв.

339000 €
663026 лв.

с пакет Free at Sea 218400 €
427153 лв.

259400 €
507342 лв.

363900 €
711727 лв.

374900 €
733241 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Йокохама (Токио) Япония - 16:00

2 Симидзу (Япония) Япония 07:00 15:00

3 Осака Япония 08:00 20:00

4 Кочи (Япония) Япония 07:00 16:00

5 Хососима Япония 07:00 16:00

6 В открито море - -

7 Миякоджима Япония 08:00 17:00

8 Кеелунг (Тайван) Тайван 07:00 17:00

9 В открито море - -

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 182500 €
356939 лв.

с прозорец 223500 €
437128 лв.

с балкон 328000 €
641512 лв.

апартамент 339000 €
663026 лв.

182500 €

356939 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

30.11.2026

https://chat.usit.bg/viber?context=crusit-len
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line
https://crusit.bg/kruizni-korabi/norwegian-jade
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line


10 Хонконг Хонконг 07:00 -

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:
Всички цени, посочени към маршрутите на NCL, са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в двойна каюта за периода на целия круиз;
Хранене на пълен пансион на борда
Храненето на борда на корабите на NCL е FreeStyle – без фиксирани часове, ресторанти, маси;
Ежедневно почистване на каютите;
Разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
Ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
Детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
Ползване на фитнес центъра.

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират при нас;
Такса обслужване и  парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

$20 на човек на ден за всички пасажери, настанени в стандартни каюти, включиелно mini-suite
$25 на човек на ден за всички пасажери, настанени в апартаменти и The Haven 

брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
Алкохолни напитки: наливна и бутилирана бира, вино на чаши, коктейли, безалкохолни напитки
всякакви услуги с индивидуален характер;
ДДС за някои стоки и услуги на борда в някои пристанища - оповестява се на борда на кораба, 
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите при нас.

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случаи на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис, съгласно т.
25 от Общите условия.
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срок до 45 дни преди датата на отплаване. 

 

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания Norwegian Cruise Line (NCL):

При оставащи 29 или повече дни преди отплаване - стойността на платения депозит;
Между 28 и 15 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 14 и 8 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване - 100% от стойността на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

По някои круизни маршрути се прилага ДДС върху покупките на борда на кораба. Размерът, стоките и услугите върху които се начислява и размерът на ДДС
варира според конкретния круиз и пристанище. Ето няколко примера, които не изчерпват всички сценарии. В случаите на прилагане на ДДС, може да откриете
информационни табели из кораба:

Ако круизът ви започва в Испания и посещава поне едно пристанище извън ЕС, ще се прилага 10% ДДС за покупки на храна и напитки, докато сте в
испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Испания, но не напуска ЕС, ще се прилага 21% ДДС за покупки на борда и 10% ДДС за покупки на храни и напитки на борда по
време на цялото пътуване.
Ако круизът ви започва извън Испания, посещава поне едно пристанище извън ЕС и включва Испания като пристанище, ще се прилага 10% ДДС за покупки
на храни и напитки на борда, докато корабът се намира в испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Италия и не напуска ЕС, ще се прилага 22% ДДС за покупки на борда по време на цялото пътуване.
При плаване в пристанища или териториални води на САЩ, към покупките на храни и напитки ще бъде добавен и съответният приложим местен данък
върху продажбите.
Ако сте закупили пакет More at Sea преди круиза, всички напитки и усуги, включени в пакета, са освободени от ДДС при гореизброените сценарии.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Оман, Папуа Нова Гвинея, Ямайка.



Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
Norwegian Jade 





Брой пътници: 2402 Брой екипаж: 1078
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2006
Полезен обем: 93558.00 Ширина: 32.00
Дължина: 294.00 Скорост: 26.00
Електрическо напрежение: 220/110

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

Norwegian Jade (от английски jade - полускъпоценният камък нефрит) е един от четирите кораба-сестри в клас Jewel на Norwegian Cruise Lines и е
единственият кораб на компанията, който целогодишно извършва круизи в Средиземно море.

Norwegian Jade е и най-интернационалният кораб на NCL -  на всеки круиз има пасажери от над 15 националности, което допринася за интересната и
забавна атмосфера. Официалният eзик е английски, но може да чуете повечето западноевропейски езици, арабски, японски, а все по-често и
български.
През зимния сезон и ранната пролет Norwegian Jade плава в Западното Средиземноморие, с начално пристанище Барселона и маршрути,
обхващащи Канарските острови и остров Мадейра.
През лятото круизните маршрути са в Източното Средиземноморие, с начално пристанище Венеция, в Адриатическо, Йонийско и Егейско море.

Jade е кораб, който олицетворява основното кредо на компанията за Free Style Cruise, предоставящ лежерна атмосфера и  разнообразни забавления
за цялото семейство.

Каюти

На борда на NCl Jade има стандартните за повечето круизни кораби каюти – вътрешни и външни, както и удивителните  и изпъкващи с цвят,
пищност и размер луксозни апартаменти и частни вили. Вътрешните каюти са приветливи и със сравнително малка, но добре уползотворена площ.
Външите каюти са по-просторни и имат вариант с прозорец, с илюминатор и с балкон. За семейства са предвидени каюти, свързани с вътрешна
врата, налични в почти всички категории.

Ако обичате луксозния уют,  VIP удобства и скъп разкош, за Вас са великолепните частни вили и апартаменти, някои от които достигат до
впечатляващите 53 кв. м. площ.

ГАСТРОНОМИЯ

http://www.ncl.eu/ships/norwegian-jade/


С избор от 18 различни ресторанта Norwegian Jade е изстинска находка за любителите гастрономи.  Част от тях предлагат познати ни морски, месни
и вегитариански специалитети, като храненето в тях се покрива от цената за круиза. Останалите са специализирани в поднасянето на традиционни
или иноваторски френски, японски, италиански, средиземноморски и американски ястия, и се заплащат.

Отличителна характеристика на кораба, както и на цялата круизна компания NCL, e идеята за Free Style круиз, при който няма задължителни часове
за хранене, разпределение по маси и други ограничения и формалности, които ще срещнете при круиз с много от другите компании.

Отново по линията на Free Style круиза, на борда облеклото е по избор на пасажерите, но особено в заведенията за хранене, трябва да е в
общоприетите стандарти за прилично облекло. Няма изискване за официално облекло, въпреки че една от вечерите се води официална и който
желае може да се облече подобаващо.

 

Заведения, включени в цената на круиза 

 

Основни ресторанти Alizar и Grand Pacific 

Основните ресторанти на кораба са с тежък арт  интериор, изискана атмосфера и голяма площ, достатъчна, за да може около 800 човека да се
хранят едновременно.  Ястията са приготвени от признати шеф-готвачи и поднесени от внимателни сервитьори. 

Отворени: за закуска, обяд и вечеря

Резервация:  не е необходима

 

Garden Café и The Great outdoors 

Garden Café е вътрешната част на бюфетния ресторант на борда, където може да хапнете спокойно или набързо в непринудена обстановка. Като във
всеки бюфет, ястията са изложени и може да видите какво избирате предварително. Родителите ще се радват да научат, че в Garden Café има и
обособен детски кът. Откритият сектор на ресторанта, наречен The Great Outdoors, предлага приготвени на момента ястия на грил. 

Отворен: за закуска, обяд и вечеря

Резервация:  не е необходима

 

Ресторант Blue Lagoon  

Това е заведение за бързо хранене, отворено 24 часа в денонощието. Ако огладнеете много или просто сте решили да пропуснете някое от
основните хранения, тук може да похапнете в силно неформална обстановка пилешки крилца, сандвич с риба тон или например хот-дог.
Отворен: денонощно  

Резервация: не е необходима

 

Рум сервиз

Ако Ви се прииска да хапнете в каютата може да се възползвате от опцията Рум сервиз. Храната се поръчва от меню, което може да намерите в
каютите. Освен някои специалитети, храната е включена в цената на круиза и не се заплаща. Самата услуга е безплатна в часовете от 5:00 ч. до
24:00 ч.

 

Заведения с допълнително заплащане

Френски ресторант Le Bistro 

Тук ще се насладите на изискана обстановка, фина френска кухня и перфектно обслужване. За да помогнат с избора, сервитьорите с готовност ще
Ви запознаят със съставките и ще препоръчат отговарящо на вкуса Ви ястие. Заплаща се такса$20 на човек  при резервация, които покриват
предястие, основно и десерт по избор от меню, както и бакшиш.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да направите резервация до 2 дни преди круиза, но може да се направи и на борда.

Италиански ресторант Papa’s Italian Kitchen

Ресторант с приятен интериор, издържан в духа на заведение от Тоскана, разположение на носа на кораба, откриващо прекрасна гледка към
морето и вкусни италиански ястия. Заплаща се по $10 на човек за вечеря , включваща предястие, основно и десерт по избор от меню, както и
бакшиш.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

Азиатски ресторант Jasmine Garden

Тук ще се впуснете в едно истинско азиатско приключение в изящно елегантна обстановка, опитвайки фини гурме ястия от тайландска, японска и
китайска кухня, както и традиционни азиактски специалитети.

Заплаща се таксата от $15 на човек за вечеря.

Отворен: (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

Японски Teppanyaki кът

Ресторантите Teppanyaki са запазената марка за NCL и могат да бъдат намерени на почти всички кораби на компанията. Какво е Teppanyaki? Много

http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_BISTRO%20Jadeweb.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_italian%20Epic%20web.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18372_ASIAN%20Jade%20WEB-1-12.pdf


вкусна храна, която се приготвя пред Вас от умели готвачи, които, готвейки правят истинско шоу. На NCL Jade, този кът е част от азиатския
ресторант Jasminе Garden. Заплаща се $25 за посещение.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се  

Суши бар

В японския ресторант Jasmine Garden има също и страхотен суши бар, където може да хапнете вкусно, приготвено пред Вас суши. За суши бара
няма такса, както за ресторанта, но консумираното се заплаща според цени в меню.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се  

 

Ресторант Cagney's Steakhouse  

Типичен американски ресторант, специализиран в приготвяне на месо и морска храна. Заплаща се $25 на човек  за вечеря, включваща предястие,
основно и десерт по избор от меню, както и бакшишите.  

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

 

Moderno Churrascaria 

Ресторант с богат салатен бар, нарязани мезета и сочно печено месо, приготвено и сервирано според бразилска традиция. Moderno Churrascaria е
разположен в съседство и допълва другия месен ресторант на борда Cagney's Steakhouse. Заплаща се $20 на човек  за вечеря. 

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

 

Доставка на пица

По време на круиза си с NCL Jade, Вие може да си поръчате пица, независимо от времето и мястото на борда, на което се намирате.  Цената за пица
и доставка е $5, но е окуражително да оставите и бакшиш.

Поръчки се приемат : денонощно

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Освен с чудесни ресторанти, NCL Jade се гордее и със страхотни заведения, където може да се почерпите с приятели, да си поръчате освежителни
коктейли край басейна, да танцувате или да послушате хубава музика на живо.

Влизането във всички барове, клубове и кафенета е безплатно, но консумираните напитки се заплащат.

NCL продават пакети с отстъпка при голяма консумация на безалкохолни, но за разлика от други круизни компании, като Royal Caribbean например,
не предлагат подобни пакети за алкохол.

Ако желаете, може да внесете вино на кораба, като за всяка внесена и отворена бутилка от 750 мл. се заплаща такса $15 (corkage fee).

УСЛУГИ НА БОРДА

NCL Jade предоставя добри условия за онези от Вас, които имат сили и желание да спортуват по време на круиза. СПА центърът пък е мястото,
където може максимално да се отпуснете и поглезите. Той предлага стандартните спа процедури, както и някои модерни такива като акупунктура,
избелване на зъби и поставяне на ботокс.

Комедийно и магичско шоу, вечер на талантите, тематични вечери и музикални спектакли, собствена продукция на NCL Cruises, са сред
предложенията във вечерната развлекателна програма. За купонджиите пък ключово събитие за круиза е нощното парти под звездите  -White Hot
Party - където белият цвят е темата на вечерта.

Следните дейности са включени в цената на круиза:  

Баскетбол и футбол – възможност за практикуване на тези спортове има на специално обособена, но не голяма спортна площадка на кораба

Фитнес - на борда има голям фитнес център, с голям брой уреди за кардио и силови упражнения

Писта за джогинг

Тенис на маса

Басейни – на борда има 2 средно-големи басейна. Ползването на шезлонгите около тях също е включено в цената на круиза  

Малък детски басейн

Джакузита – 4 джакузита, разположени на открито, където може да се отпуснете, наслаждавайки се на гледка към морето

Театър Stardust и всяко шоу и представление

Допълнителна такса се плаща за:

Посещение на йога, пилатес и други групови занимания –  цената за една тренировка е около $10 - $15.  

Спа център – достъпът, както и процедурите тук са срещу заплащане по ценоразпис, който може да видите на място. Ако сте решили да посетите

http://www2.ncl.com/sites/default/files/18372__Teppanyaki%20web%20Jade.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18372_sushi%20web%20Jade%20.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_Cagneys%20Jade%20web.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/17477_Churrascaria%20web%20Jade.pdf


някоя от тях, следете за обявени намаления през първите два дни от Вашия круиз или за томбола през следващите.

С деца на круиз

Norwegian Jade осигурява безопасна среда, в която Вашите деца могат да играят, да се учат на нови неща и да се забавляват под постоянна
професионална грижа и наблюдение. Децата на борда са разделени на различни възрастови групи и участват в различни занимания, според
възрастта и интересите им.

Детската занимателна програма включва дейности, като рисуване, разказване на прикази, театрални занимания и други, като се насърчава и
участието на родителите.  За по-големите се организират състезания в залата с аркадни игри и отборни спортни игри. Тийнейджърите имат на
разположение специална игрална зала с джубокс, различни игри и дансинг за танци вечер.

Дейностите са различни всеки ден и повечето са безплатни в дни в открито море.

В допълнение, родителите могат да се възползват от групова детска градина през нощта и в дните, в които корабът е в открито море, срещу
заплащане.

Интернет

Интернет достъп на борда на кораба има в обособените интернет зони, където може да използвате свой собствен или някой от наличните настолни
компютри, без разлика в цената. Безжичен или кабелен интернет може да се предостави и във Вашата каюта, но е необходима предварителна
заявка.

Цената за всички изброени типове достъп е $0,75 на минута . За по-редовен достъп, се предлагат пакетни опции, с коитоцената на минута става
$0,40.

Имайте предвид, че сигналът в открито море е много слаб.

Каюти
INSIDE GUARANTEE - ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ GUARANTEE IX

Категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата. Вътрешните каюти са разположени
на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни удобства на настаняване на
гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 13 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

INSIDE STATEROOM - ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ IA

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 14 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



INSIDE STATEROOM - ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ IB

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 14 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

INSIDE STATEROOM - ВЪТРЕШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ IF

Вътрешните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 13 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

OCEANVIEW GUARANTEE - ВЪНШНА ГАРАНТИРАНА КАЮТА-КАТЕГОРИЯ OX

Външните каюти са разположени на по-ниските палуби на борда на кораба и разполагат с всички стандартни
удобства на настаняване на гарантирано най-ниска цена за категорията каюти. Най-изгодните предложения на
NCL, категория, която не позволява избор на местоположение и номер на каютата.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 17 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



OCEAN VIEW STATEROOM - ВЪНШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ OA

Външните каюти от този клас разполагат с всички стандартни удобства на настаняване.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 15 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

OCEAN VIEW STATEROOM - ВЪНШНА КАЮТА - КАТЕГОРИЯ OF

Външните каюти от този клас разполагат с всички стандартни удобства на настаняване.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Стандартни каюти с прозорец, оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 15 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

OCEAN VIEW STRM VERANDA - КАЮТА С БАЛКОН – КАТЕГОРИИ BA

Външните каюти с балкон разполагат с луксозни удобства за настаняване на пасажерите.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 18 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



FAMILY BALCONY - СЕМЕЙНИ КАЮТИ С БАЛКОН - КАТЕГОРИИ B2

Външните каюти с балкон разполагат с луксозни удобства за настаняване на пасажерите.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 19 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
 Семейни каюти, разполагащи със собствен балкон, френски прозорец, две отделни легла или едно двойно
легло "Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

MINI-SUITE WITH BALCONY - МИНИ-АПАРТАМЕНТИ - MA

Малък апартамент, разполагащ с балкон, панорамни прозорци, две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", диван, луксозна вана с душ, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

При запазване на каюта от този клас получавате:

  Луксозни каюти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 27 м2.
  Две единични легла, които по заявка се събират в двойна спалня;
  Каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф, сешоар
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

PENTHOUSE SUITE WITH LARGE BALCONY - СУПЕР-ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ - КАТЕГОРИЯ SE

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Апартамент за двама с балкон, оборудван с двойна спалня, дневна
с мека мебел и трапезария, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.Пасажерите, настанени в тези
апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частна зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите
пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 120 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



PENTHOUSE SUITE WITH LARGE BALCONY - СУПЕР-ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ - КАТЕГОРИЯ SC

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Малък апартамент за трима с балкон с панорамна гледка назад от
кораба. Разполага със спалня с двойно легло, балкон, луксозна баня с душ-кабина. Отделно има дневна с диван
маса и фотьойли, трапезария, френски прозорци, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф. Пасажерите,
настанени в тези апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до редица VIP услуги, недостъпни за
другите пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 120 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

COURTYARD PENTHOUSE - СУПЕР-ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ - H5

Апартамент за двама, разполагащ със собствен балкон, панорамен прозорец, с двойно легло, баня с вана с
джакузи и душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф. Пасажерите, настанени в тези апартаменти
ползват личен иконом и получават достъп до частна зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Penthouse Suite каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 41 кв.м.и
балкон с площ 36 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

FAMILY VILLA - АПАРТАМЕНТ С 2 СПАЛНИ - КАТЕГОРИЯ H4

Истински семеен апартамент за настаняване на максимум 5 души. Разполага с отделна спалня със собствено
джакузи, баня и тоалетана, отделно има дневна с два дивана, трапезария, баня с душ-кабина, собствен балкон,
прозорец от пода до тавана, сешоар, 3 телевизора, телефон, хладилник, сейф. Пасажерите, настанени в тези
апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частната Courtyard зона и редица VIP услуги,
недостъпни за другите пътници.

Освен луксозно обзавеждане, гостите в Family Villa каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 53 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



THE HAVEN OWNER'S SUITE - СУПЕР-ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ - КАТЕГОРИЯ H3

Подобни на Deluxe Owner's Suite, но с по-малка площ. Разполагат с отделна спалня със стъклена стена, два балкона
и панорамна гледка към океана, голяма баня с джакузи и душ-кабина. Отделно има дневна с диван маса и
фотьойли, трапезария, собствен остъклен балкон, прозорец от пода до тавана, сешоар, 2 телевизора, телефон,
хладилник, сейф. Пасажерите, настанени в тези апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до
частната Courtyard зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите пътници.

Освен луксозно обзавеждане, гостите в The Haven Owner's Suite  каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 74 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

HAVEN DELUXE OWNER'S SUITE - СУПЕР-ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ - КАТЕГОРИЯ H2

Едни от големите апартаменти на Jade. Разполагат с отделна спалня със стъклена стена, два балкона и панорамна
гледка към океана, голяма баня с джакузи и душ-кабина. Отделно има дневна с диван маса и фотьойли,
трапезария, собствен остъклен балкон, прозорец от пода до тавана, сешоар, 2 телевизора, телефон, хладилник,
сейф. Пасажерите, настанени в тези апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частната Courtyard
зона и редица VIP услуги, недостъпни за другите пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в Haven Deluxe Owner's Suite каюти се ползват и с ексклузивни
привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 111 кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

THE HAVEN GARDEN VILLA - СУПЕР-ЛУКСОЗЕН АПАРТАМЕНТ - КАТЕГОРИЯ H1

Един от най-луксозните апартаменти на борда. Най-големите апартаменти на борда на Norwegian Jade. Разполагат
не само с градина, но и голяма тераса с джакузи, френски прозорци, три спални всяка със собствена баня (едната
е с масажна вана), всекидневна. В стаите-сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф. Пасажерите, настанени в
тези апартаменти ползват личен иконом и различни VIP услуги, недостъпни за другите пътници.

Освен суперлуксозно обзавеждане, гостите в The Haven Garden Villa каюти се ползват и с ексклузивни привилегии:

  Луксозни апартаменти с балкон , оборудвани с всякакви удобства, приблизителна площ около 438  кв.м.;
  Приоритетно качване на борда и доставяне на багажа в каютите с предимство (в първия ден от плаването);
  24-часово обслужване от персонален иконом;
  Хранене на борда на кораба;
  Обслужване по стаите 24 часа в денонощието ;
  Някои напитки - питейна вода /небутилирана/, кафе и чай;
  Приоритетна регистрация (чекиране) в първия ден на круиза;
  Eжедневно почистване на каютите;
  Безплатни шоу програми всяка вечер от плаването ви и всекидневна програма от дейности;
  Ползване на общите басейни и джакузита;
  Достъп до общите спортни зали и съоръжения на открито;
  Безплатен достъп до фитнес зала с панорамна гледка;
  Забавления за децата в различните възрастови детски клубове, някои допълнителни занимания за деца се
заплащат;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



Палуби
Легенда на символите в описанието на палубите

Палуба 4

Това е първата палуба с пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- IF - вътрешни каюти в предната част на кораба;
- IE - вътрешни каюти в средната част на кораба;
- OG - каюти с илюминатор в предната част на кораба;
- OF - каюти с илюминатор в средната част на кораба;

Палуба 5

На тази палуба се намира театърът Stardust и каюти от категории:
- O1 - семейни каюти с прозорец в предната или средната част на кораба;
- OB - каюти с прозорец в предната част на кораба;
- OC - каюти с прозорец в средната част на кораба 
- OF - каюти с илюминатор в средната част на кораба;
- OG - каюти с илюминатор в предната част от кораба;
- IF - вътрешни каюти в предната част на кораба;
- IE - вътрешни каюти в средната част на кораба;

Палуба 6

На палуба 6 няма каюти, а само места за общо ползване. Тук се намират:
- бутиков ресторант Alizar;
- ресторант Grand Pacific;
- бар казино Jade Club;
- френски ресторант Le Bistro;
- шампанско и винен бар Magnum's;
- три конферентни зали;
- мартини и коктейл бар;
- балкона на театър Stardurst;
- бира и уиски бар Tankards;

Палуба 7



Тук се намират:
- галерия;
- кафе Atrium;
- интернет кафе;
- азиатски ресторант;
- нощен клуб Medusa Lounge;
- фотогалерия;
- втори балкон на театър Stardust;
- суши бар;
- японски ресторант Teppanyaki;
- зона с магазини The Galleria;

Палуба 8

На тази палуба се намират както пътнически каюти, така и някои от обществените зони на кораба:
- латино ресторант Tapas & Salsa 
- кът за хранене Blue Lagoon
- SF - апартаменти "Penthouse" с балкон и гледка назад от кораба
- B2, B3 - семейни каюти с балкон в предната част на кораба
- OA - каюти с прозорец в предната или задната част на кораба
- OK - каюти с прозорец или илюминатор в средната или задната част на кораба
- I1 - семейни вътрешни каюти в предна и задна част на кораба
- IB - вътрешни каюти в средната част на кораба
- ID - вътрешни каюти в предната и задната част на кораба

Палуба 9

Палуба заета от пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- S3 - луксозни апартаменти "The Haven Owners Suite" , с балкон и гледка напред
- SE - апартаменти "Penthouse" с балкон и гледка напред от кораба
- SF - апартаменти "Penthouse" с балкон и гледка назад от кораба
- B2, B3 - семейни каюти с балкон в предната част на кораба
- B1 - каюти с балкон в задната част на кораба
- BA - каюти с балкон в средната част на кораба
- BC - каюти с балкон в предната и задна част на кораба
- I1 - семейни вътрешни каюти в предна и задна част на кораба
- IB - вътрешни каюти в средната част на кораба
- ID - вътрешни каюти в предната и задната част на кораба

Палуба 10



Палуба, заета от пътнически каюти. Подобна на палуба 9, тук се намират каюти от следните категории:
- S3 - луксозни апартаменти "The Haven Owners Suite" , с балкон и гледка напред
- SE - апартаменти "Penthouse" с балкон и гледка напред от кораба
- SF - апартаменти "Penthouse" с балкон и гледка назад от кораба
- B2 - семейни каюти с балкон в предната част на кораба
- B1 - каюти с балкон в задната част на кораба
- BA - каюти с балкон в средната част на кораба
- BB - каюти с балкон в предната и задна част на кораба
- I1 - семейни вътрешни каюти в предна и задна част на кораба
- IA - вътрешни каюти, разположени във всяка част на палубата
- IC - вътрешни каюти в предна и задна част на кораба

Палуба 11

Тук са разположени следните пътнически каюти:
- SC - семеен апартамент с балкон в предната част на кораба
- M1 - малък апартамент с балкон в задната част на кораба
- MA - малък апартамент с балкон в средната част на кораба
- MB - малък апартамент с балкон в предната и задна част на кораба
- I1 - семейни вътрешни каюти в предна и задна част на кораба
- IA - вътрешни каюти, разположени във всяка част на палубата
- IC - вътрешни каюти в предна и задна част на кораба

Палуба 12

Палуба, изцяло заета от места за забавление:
- игрална зала за карти;
- фитнес център;
- бюфет Garden Cafe;
- джакузи център;
- детски клуб;
- занималня;
- Италиански ресторант Papa's 
- два басейна с пързалка и джакузи;
- детски басейн;
- тийн клуб;
- терасен бюфет "The Great Outdoors";
- библиотека;
- бар и грил "Topsider";
- зала с видео игри;
- Спа център и салон за красота;

Палуба 13

На тази палуба са разположени общи места за спорт, забавление и отдих:



- бар и грил Bali Hai;
- игрища за баскетбол и волейбол; тенискортове;
- ресторант-скара Cagney's Steakhouse;
- писти за джогинг или разходка
- дневен и нощен бар Spinnaker Lounge
- коктейл бар 
- параклис

Палуба 14

Палуба, посветена на луксозните апартаменти:
- S1 - апартаменти Haven Garden Villa с градина и голяма тераса 
- S4 - апартаменти Family Villa с две спални и балкон
- S5 - Courtyard Penthouse апартаменти с една спалня и балкон;

Апартаментите са разположени в средната част на палубата, оставяйки предната й част свободна за слънчеви бани

Палуба 15

Това е най-горната палуба на кораба. Тук може да се излежавате под жаркото слънце, да съзерцавате хоризонта дене и звездите нощем. 

На палубата се намират и най-големите и луксозни апартаменти на кораба:
- S2 - Deluxe Owner's Suite
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